

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 18 (9511) ПЯТНИЦА, 6 марта 2015 года

Выходит по средам и пятницам



Дорогие женщины!

От всего сердца поздравляем вас с весенним праздником - Днем 8 Марта!

В этот день мы, мужчины, с особой искренностью говорим вам слова благодарности за то счастье, которое вы дарите нам.

Во все времена женщина - это любящая жена, мать, хранительница домашнего очага. Здоровье ее родных, тепло и уют в доме всегда создаются и поддерживаются заботливыми руками женщины, теплом ее души. В женском характере сочетаются выносливость, терпение и энергичность с мягкостью, добротой, очарованием.

От души желаем вам всем крепкого здоровья, радости и тепла, цветов и улыбок, семейного счастья.

В. А. БУЗАНОВ,
глава администрации МР «Спас-Деменский район».
С. В. СМИРНОВ,
глава МР «Спас-Деменский район».



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с первым весенним праздником - Международным женским днём.

Роль женщины в современном мире трудно переоценить. Сегодня вы являетесь активными участниками деловой жизни, реализуете себя в политике, в бизнесе, в социальной и культурной сферах. Ваш профессионализм, умения совмещать высокие устремления с практическими навыками позволяют успешно решать самые разные задачи повседневности и помогают нашей области двигаться вперед.

Но при этом вы не забываете о самом главном своем предназначении - быть хранительницей семейного очага. От природы мудрые вы всегда стремитесь к сохранению гармонии и мира.

Все самое ценное и дорогое для нас, мужчин, связано с вами. Мы готовы делать все для того, чтобы вы были счастливы и любимы.

Желаю вам большого счастья, здоровья, благополучия и процветания.

Пусть в ваших домах всегда будут мир и радость, а в сердцах любовь!

А. Д. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.



Дорогие женщины!

От всей души поздравляем вас с Международным женским днем!

В этот день в ваш адрес звучат самые теплые и нежные слова.

Каждый мужчина стремится доказать, что вы любимы и дороги.

Депутаты Законодательного Собрания, понимая, какой колоссальный груз ложится на плечи современной женщины, стараются поддержать институт семьи, материнства и детства через совершенствование регионального законодательства.

Несмотря на экономические сложности, наш регион выполняет все социальные обязательства, и данная работа будет продолжена.

Желаем вам семейного счастья и уюта, взаимопонимания с близкими, благополучия и радости.

Депутаты Законодательного Собрания.

Официально

Без учета повышающих коэффициентов

С 1 января 2015 года на территории области подлежат применению только нормативы потребления коммунальных услуг, утвержденные министерством тарифного регулирования без учета повышающих коэффициентов

По информации регионального министерства тарифного регулирования, в соответствии с изменениями, внесенными в Правила установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 (далее - Правила), постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2014 года № 1380, предусматривается применение нормативов потребления коммунальных услуг с учетом повышающих коэффициентов, которые рассчитаны и методом аналогов, и расчетным методом (при условии технической возможности установки общедомовых и индивидуальных приборов учета).

В соответствии с Правилами нормативы потребления коммунальных услуг утверждаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными в порядке, предусмотренном нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 306 (далее - Правила), постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2014 года № 1380, предусматривается применение нормативов потребления коммунальных услуг с учетом повышающих коэффициентов, которые рассчитаны и методом аналогов, и расчетным методом (при условии технической возможности установки общедомовых и индивидуальных приборов учета).

Таким образом, с 1 января 2015 года на территории Калужской области подлежат применению только нормативы потребления коммунальных услуг, утвержденные министерством тарифного регулирования. Самостоятельное применение повышающих коэффициентов со стороны исполнителей комму-

нальных услуг и ресурсоснабжающих организаций недопустимо.

Следует подчеркнуть, что необходимые разъяснения, касающиеся методики расчета нормативов потребления с повышающими коэффициентами и порядка применения полученных средств, дает Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.

Во избежание нарушения действующего законодательства, до получения официального разъяснения уполномоченного федерального органа исполнительной власти, на территории Калужской области должны применяться нормативы потребления коммунальных услуг, установленные министерством.

Министерство тарифного регулирования Калужской области.

Анатолий Артамонов вручил ветеранам войны памятные медали Великой Победы

2 марта в Калуге состоялось вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» гражданам области. На торжественную церемонию были приглашены участники и инвалиды Второй мировой войны, а также труженики тыла из девяти районов области, Калуги и Обнинска.

Поколение победителей поздравил губернатор Анатолий Артамонов, отметив, что «сегодня как никогда важно чтить и свято хранить память о той страшной войне». Глава региона также подчеркнул, что молодежь несет большую ответственность за сохранение памяти о Великой Отечественной войне: «Самое главное, чтобы вы понимали, нынешнее поколение ценит ваши героические усилия, старается на земле, которую вы отстаивали, делать все необходимое, чтобы вам не было стыдно за то,

как мы ею распоряжаемся, как люди живут на этой земле».

В завершение губернатор поблагодарил награжденных за вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения: «Я хотел бы всем вам еще раз сказать слова благодарности за ваш ратный труд, за мужество, стойкость и отвагу, за безмерную любовь к родине, за то, что вы и сегодня в строю, проводите неоценимой значимости работу с молодежью».

Справочно:
Медаль «70 лет Победы» была учреждена Указом Президента России Владимира Путина в декабре 2013 года. Награда предназначена ветеранам и инвалидам ВОВ, труженикам тыла, членам подпольных организаций и партизанам, действовавшим в период Второй мировой на временно оккупированных территориях СССР, бывшим несовершенно-

летним узникам концлагерей и гетто, а также другим категориям граждан. Первым из калужских ветеранов медаль получил председатель Калужского городского совета ветеранов войны и труда, участник войны Александр Яковлевич Унтилов. Награду ему вручил лично глава государства Владимир Путин в феврале текущего года в Георгиевском зале Кремля в Москве.

До мая 2015 года вручение юбилейных медалей «70 лет Победы» пройдет во всех районах Калужской области - всего их получат свыше 26 тысяч жителей региона.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru.

Внимание населения!

12 марта 2015 г. с 11.00 до 13.00 часов

в Кировском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, расположенном по адресу: Калужская область, г. Киров, ул. Чурилина, дом № 3, заместителем руководителя следственного управления по Калужской области полковником юстиции Старовым Сергеем Анатольевичем будет осуществляться прием граждан.

Прием ведется по вопросам деятельности следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области: проведение следственных проверок о совершенных или готовящихся преступлениях и расследовании преступлений, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации, в соответствии со статьей 151 УПК РФ, обжалованию действий (бездействий) и реше-

ний следователей, руководителей следственных органов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области.

Лицам, желающим прийти на прием к заместителю руководителя следственного управления, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Телефон для справок и предварительной записи: (48456) 5-68-08.



Трудом заслуженный почет

Вместе с весной в нашу жизнь врываются солнечные дни, капель, пение птиц и прекрасный праздник - Международный женский день. У каждого человека, наверняка, есть особенная женщина, которую хочется поздравить и порадовать подарком на 8 Марта – мама, сестра, жена, подруга или коллега. Не сомневаемся, что в этот день вы захотите поблагодарить этих чудесных женщин за то, что они есть в вашей жизни, за их поддержку, трудолюбие, за большие и малые дела, которые они берут на себя дома и на работе.

Сегодня мы расскажем о тех, кто добился значимых результатов в труде, почему именно эти милые женщины достойны высокого звания «Лучший по профессии»

Отзывчивость, терпение, чуткость, внимание, доброта, порядочность, закреплённые образованностью и высоким профессионализмом. Все эти качества присущи Елизавете Владимировне Гусевой, медсестре с 22-летним стажем работы по специальности.

За ее плечами учеба в Обнинском медучилище, трудовой опыт медсестры инфекционного отделения, затем – гинекологии.

Медицинская сестра – главный помощник врача. На ней обширный круг обязанностей. Она готовит кабинет к приему, следит за его санитарным состоянием, ведет документацию, заполняет карты. А ведь кроме бумажной работы нужно ежедневно измерять давление беременным, выписывать назначения на анализы, вести гинекологический осмотр проходящих диспансеризацию женщин.

Елизавету Владимировну знают все женщины нашего района. За очками – теплый взгляд лучистых глаз, за внешней серьез-



Елизавета Владимировна ГУСЕВА – медсестра гинекологического кабинета поликлиники ГБУЗ КО «ЦРБ Спас-Деменского района».

ностью – такт и внимательное отношение к каждой пациентке. Эта мед-

сестра не ошиблась в выборе профессии и является в ней одной из лучших.

С представителями некоторых профессий можно на протяжении всей жизни ни разу не встретиться, но в продуктовый магазин мы заходим каждый день. Многим спасдеменцам и гостям города знаком магазин «Березка» и его руководитель А. А. Пелипенкова. Она одна из первых в середине девяностых годов занялась предпринимательством.

Казалось бы, что сложного в работе продавца? На самом деле к человеку, осуществляющему эту деятельность, предъявляются высокие требования. Анна Александровна коммуникабельна, терпелива, ответственна, вежлива в общении. В магазине порядок, продавцы Елена Жирова и Елена Занозина отзывчивы и внимательны. Взаимоотношения с покупателями и между собой у них основаны на честности и доверии.

- Торговое обслуживание начинается с улыбки продавца, чистоты, изобилия товаров в магазине, - отметила Анна Александровна. - Прошлый год был трудный, но, несмотря на сложную ситуацию с ценами, ас-



Анна Александровна ПЕЛИПЕНКОВА - генеральный директор ООО «Березка».

сортимент у нас не уменьшился. Стараюсь закупать российские продукты, поддерживаю отечественного производителя. Это и дешевле, и качественнее. У нас всегда много покупателей, привозим товар с уче-

том их пожеланий. За многолетний труд получаем благодарность не только от них, но и от поставщиков. Я считаю, что я на своем месте, нашла занятие по душе и занимаюсь любимым делом.



Елена Петровна САВЧЕНКОВА - заведующая МКДОУ «Детский сад «Рябинка».

В этом году исполнится десять лет, как Елена Петровна Савченкова работает заведующей детским садом «Рябинка». Она грамотный, ответственный руководитель, при ее непосредственном участии созданы благоприятные условия как для детей, так и для сотрудников. Елена Петровна отлично владеет теорией и практикой управления, компетентна в вопросах педагогики и психологии обучения и воспитания детей. Она раскрывает возможности и постоянно отслеживает рост каждого педагога, умело выявляет и

поддерживает лучший и передовой педагогический опыт.

Коллектив детского сада неоднократно становился победителем районных и областных конкурсов, фестивалей. Об этом свидетельствуют многочисленные дипломы. Заведующая не раз участвовала в региональном конкурсе «Лидер в образовании».

Своих воспитанников Елена Петровна образно сравнивает с ростками. Если за растением не ухаживать должным образом, оно будет плохо расти, а если вовремя поливать, подкармливать, рыхлить землю, то и всхо-

ды будут сильными и здоровыми. Так и в детском саду «закалывают фундамент», адаптируют детей к школе. Не случайно теперь дошкольное учреждение считается первой ступенью образования. Детсадовцы приходят в первый класс хорошо подготовленными. В этом большая заслуга педагогического коллектива во главе с заведующей.

Елена Петровна имеет активную жизненную позицию, большое внимание уделяет общественной работе, является депутатом Городской Думы.



Любовь Владимировна ВОЛЧЕНКОВА – воспитатель ГБУ КО СРЦН «Черемушки».



- Вы будете моей мамой? – не раз спрашивали Любовь Волченкову – воспитателя социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Черемушки» - ее подопечные.

В своей маленькой нелегкой жизни им многое пришлось испытать, и они тянутся к добрым, отзывчивым людям. Именно таким человеком является Любовь Владимировна. В реабилитационном центре она со дня открытия, любит детей и свою работу. Воспитатель поделилась, что сердце сжималось от боли, когда малыши называли ее мамой, а потом их отправляли в детский дом. В последнее время ситуация изменилась. Большинство детей после реабилитации возвращают в родные или в замещающие семьи. А пока они находятся в центре, воспи-

татель выполняет роль мамы – желает им доброго утра, заплетает косички, кормит (бывает, что и с ложки), читает, присматривает, играет, помогает школьникам выполнять домашнее задание.

Педагог поделилась, что занимается с детьми по развивающей программе. И если, придя в центр, некоторые из них даже разговаривают с трудом, то потом с выражением читают стихи, танцуют, с удовольствием участвуют в сценках. В центре живут в основном дети из трудных семей. К каждому из них нужен индивидуальный подход, а главное – любовь и внимание.

- Любовь Владимировна работает в отделении временно пребывания детей воспитателем и одновременно заменяет ребенка родителя, - рассказала директор СРЦН О. Н. Корзинкина. – Она всегда жизнера-

достна, позитивна, добродушна, дети это чувствуют и тянутся к ней, отвечают любовью и привязанностью.

После трудового дня, распрощавшись с «цветами жизни», Любовь Волченкова спешит домой, где занимается выращиванием настоящих цветов. Ее усадьба буквально утопает в зелени и украшает улицу Молодежная. Цветовод-любитель не раз становилась победительницей городского конкурса на лучший двор. Возможность единения с природой дает ей силы для нового трудового дня.

С лучшими по профессии встретились Елена АПАНАСЕВИЧ, Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА, Виталий ЛЫСЕНКОВ.

Поздравляем!

Дорогую маму, тещу
Наталью Анатольевну
САМСОНОВУ
с праздником
8 Марта!

Наш самый близкий человек
С родными добрыми глазами...
Так сложно слов найти нам тех,
Чтоб выразить любовь всю, мама...
Порой так тяжело бывает:
Приходят страх, обида, боль,
И вновь, рукой своей касаясь,
Ты защищаешь нас собой.
Твой взгляд, как лучик солнца, греет,
Твой голос - словно ветерок.
Тебя мы любим всех сильнее,
Для всей любви не хватит строк.
Мы не хотим слова на ветер
Бросать, не вдумываясь в них,
А лучше мы обнимем крепко,
И ты поймешь все в тот же миг.
Дочери, зятя.

ТЦ «Новый» 1 ЭТАЖ

идеал
ОКНО

5-15 %
скидка
пенсионерам

Тел: 8-910-545-51-55;
8(48444) 6-29-28
г. Людиново,
ул. Энгельса 7 а

БОЛЬШОЙ МАГАЗИН. РАЗМЕР ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ!

БОЛЬШОЙ

Филиал в Десногорске
м-н «Планета ремонта» левое крыло,
за ДК «Нитрино»,
тел, 3-33-33, 8-903-649-01-86, 8-964-617-43-92,
Двери, ламинат, плитка, сантехника, обои.

Французские огромный выбор фактур
НАТЯЖНЫЕ двухуровневые конструкции
ПОТОЛКИ любой сложности
ОКНА фотопечать
выезд и замер бесплатно

VEKA
в такую же
ОКНА из дерева
(дуб, сосна)
КОНДИЦИОНЕРЫ

ТВОЙ ДОМ
компания
г. Людиново ул. Ленина 3
8(48444)6-70-77, 8-930-034-99-05
кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Избирательной комиссии Калужской области

26 февраля 2015 года

О членах территориальной избирательной комиссии
Спас-Деменского района с правом решающего голоса

№ 691/119-V

Рассмотрев заявление Бесовой Антонины Алексеевны об освобождении ее от обязанностей члена территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса, предложение Бюро комитета КАЛУЖСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ" о назначении Аскреткова Владимира Ивановича членом территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса и в соответствии с пунктом 31 статьи 22, подпунктом "а" пункта 6, пунктом 11 статьи 29 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан

Российской Федерации", пунктом 1 статьи 13, подпунктом "а" пункта 6, пунктом 10 статьи 18 Закона Калужской области "О системе избирательных комиссий в Калужской области", Избирательная комиссия Калужской области постановляет:

1. Освободить Бесову Антонину Алексеевну от обязанностей члена территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса.

2. Назначить членом территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района с правом решающего голоса Аскреткова Владимира Ивановича, 1963 года рождения, образование среднее профессиональное, индивидуального предпринимателя, предложен для назначения в состав комиссии

Бюро комитета КАЛУЖСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии "КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ".

3. Направить настоящее постановление в территориальную избирательную комиссию Спас-Деменского района.

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Избирательной комиссии Калужской области и поручить территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района опубликовать его в газете «Новая жизнь».

В. КВАСОВ,
председатель
Избирательной комиссии
Калужской области.

А. КОНЯШИН,
секретарь Избирательной
комиссии Калужской области.

Такси, город и межгород,
тел. 8-910-867-15-16, 8-961-120-90-28.

Продам компьютер: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс, принтер, сканер. Привезу, установлю, подключу. Цена 12900 руб. Тел. 8-910-368-98-08.

Внимание населения!

8 марта в 15 час. на рынке состоится продажа кур-молодок белых и рыжих, привитых.

ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ
Спас-Деменск - Москва
Ежедневно:
12:00, 00:30.
Москва - Спас-Деменск
12:00, 23:00.
По пятницам: 16:00, 23:00.
Цена: 800 руб.
КАЖДАЯ 6-Я ПОЕЗДКА БЕСПЛАТНО!
Заказ билетов по тел. 8-952-532-33-33.

Уважаемые налогоплательщики!

17 марта 2015 года в 10 час.

в Центре развития бизнеса ОАО «Сбербанк России» по адресу: г. Калуга, ул. М. Горького, д. 63 сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему:

«Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный. Телефон справочной службы +7(4842)71-71-34.

В ходе семинара будут освещены следующие вопросы:

1. НДФЛ.
2. НДС.
3. Налог на имущество для организаций.
4. УСН.
5. Транспортный налог.
6. Налог на прибыль.
9. Досудебное урегулирование налоговых споров - простой и эффективный способ разрешения проблем.
8. Порядок представления уведомлений по контролируемым сделкам.
9. Налогообложение и бухучет в 2015 году.
10. Порядок ведения кассовых операций и осуществления наличных расчетов.

Быстро, выгодно, практично!

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

от 400 руб./кв.м. Франция, Бельгия Германия

Наш сайт: www.tvoe-nebo.ru

ТВОЁ НЕБО

г.Людиново 8-953-338-45-45

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем БЛАГОДАРНОСТЬ руководителю ритуальной службы И. Н. Илларионову, особенно сердечная благодарность Г. А. Лосевой, А. Тевченкову А. Я. Бичукиной, М. С. Пучковой, Н. В. Иванченковой, семье Сычевых, всем односельчанам, кто оказал поддержку и помощь в похоронах нашей дорогой мамы, бабушки и прабабушки Зои Петровны АНАШКИНОЙ. Семья Анашкиных.

Людиново ООО «КровляСитиСтрой» предлагает:

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от производителя. Письменная гарантия.

Полимерпесчаная, мягкая, наплавляемая.

ПРОФНАСТИЛ, ПРОФЛИСТ,

ондулин, сайдинг металлический и виниловый, водосточные системы, мансардовые окна, чердачные лестницы, снегозадержатели, водостойкая фанера (OSB), катепал, утеплители, камень (искусствен. и природ.).

ЗАМЕР. ДОСТАВКА. ЦВЕТ И ДЛИНА НА ЗАКАЗ.

МОНТАЖ КРЫШ, КОЗЫРЬКОВ, ЗАБОРОВ.

Тел. 8-953-322-77-99, 8-953-334-77-88, 8-920-890-00-90.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (франция)

АКЦИЯ 400 руб/м2

глянцевые матовые сатины

гарантия 10 лет

рассрочка платежа

г.Людиново, ул. Ленина д.6

8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

КОМФОРТНЫЕ ОКНА

бесплатный замер

рассрочка платежа

скидки пенсионерам

от 10 %

г.Людиново, ул. Ленина д.6

8(48444) 6-06-69, 8 (920) 610-81-41

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами, тел. 8-920-095-10-98. XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с удобствами по ул. Железнодорожная, д. 19, тел. 8-915-638-12-37. XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира, тел. 8-953-311-42-16. XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира с удобствами в двухквартирном доме, тел. 8-962-174-62-45, 8-953-465-25-71. XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира в двухквартирном доме в с. Чипляево, ул. Новая, д. 4, кв. 1, тел. 8-920-875-19-97. XXX

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная квартира по ул. Пионерская, д. 12, тел. 8-929-678-57-73. XXX

ПРОДАЮТСЯ породистые цыплята, тел. 8-910-525-70-18, 8-962-175-80-10. XXX

ПРОДАЕТСЯ сетка-рабица - 500 руб., сетка кладочная - 70 руб., столбы - 200 руб., ворота - 3540 руб., калитки - 1520 руб., секции - 1200 руб., тел. 8-916-705-92-53, 8-916-272-42-99.

Бытовки - 36000 руб., кровати металлические - 950 руб., матрас, подушка, одеяло - 600 руб., тел. 8-916-311-15-87, 8-916-331-23-51. Доставка бесплатная. XXX

СДАЕТСЯ двухкомнатная квартира в Калуге, в районе «XXI века», тел. 8-920-895-55-85. XXX

АДВОКАТ: все виды юридической помощи, тел. 8-920-877-71-77. XXX

Ищу няню для девочки (2 года), тел. 8-910-597-23-96. XXX

РЕМОНТ холодильников, тел. 8-903-815-26-91. XXX

КОЛЬЦА ж/б. Блоки фундаментные, тел. 8-910-706-19-41. XXX

Натяжные потолки (производство Франция) от 350 руб., тел. 8-920-617-40-98, 8-953-313-99-76. XXX

Натяжные потолки от 330 руб. за кв. м, тел. 8-962-170-27-04. XXX

Копаем и чистим колодцы круглый год, тел. 8-909-153-16-77. XXX

Пластиковые окна, двери. Производство Германия RENAU, Brusbox, Россия. Натяжные потолки, тел. 8-920-880-40-17, 8-920-617-40-98.

ПРОДАЕТСЯ дом в с. Чипляево (земельный участок 15 соток), тел. 8-968-916-47-00.

Внимание - праздник!

Ведущий, тамада, диджей - на свадьбу, юбилей, выпускной, тел. 8-915-645-12-19.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу - свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор Е. И. АПАНАСЕВИЧ.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1711. Заказ Подписано в печать 4.03.2015 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.